



## **В Кольском районе расследуется уголовное дело по факту гибели одного ребенка и травмирования второго в результате автомобильной аварии**



По инициативе следственного управления СК России по Мурманской области из органов внутренних дел передано в производство уголовное дело по факту гибели одного ребенка и травмировании второго в результате автомобильной аварии, произошедшей в дневное время 22 января 2022 года на 1377 км автодороги Р-21 «Кола».

Уголовное дело расследуется по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В результате дорожно-транспортного происшествия пострадали два пассажира автомобиля марки «Ауди» - девочки, 2016 и 2021 годов рождения, доставлены в Кольскую ЦРБ. Спустя непродолжительное время ребенок, 2021 года рождения, скончался в медицинском учреждении. Второй ребенок находится в больнице областного центра.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

В настоящее время следователями проводятся необходимые следственные действия, направленные на детальное восстановление картины произошедшего, сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

Ход расследования находится на контроле руководителя следственного управления СК России по Мурманской области Андрея Ефремова.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Алина Александрович*

24 Января 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1649653>